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Leitthema: 
Laufzeit: 


Gesamtkosten:








Förderquote: 

Titel des Projektes: 
Partner-Nr. 1: 


Partner-Nr. 2: 


Partner-Nr. 3: 


Partner-Nr. 4: 


Partner-Nr. 5: 


u.a.m.

	Ziele 


                                                              

Verwertung nach Ende der Förderung: 

Produkt: 

                                                              

	 Arbeitsplätze

 Heute: 







 Plan-Umsatz: 


 Potenzielle Arbeitsplätze:






Kurzbeschreibung des Projektes: 

Hinweise zum Ausfüllen des Templates:
· Punkt Leitthema: Die Leitthemen des Spitzenclusters Medical Valley EMN sind Bildgebende Diagnostik, Intelligente Sensorik, Therapiesysteme (Personalisierte Medizin), Augenheilkunde und Horizontale Innovationen zur Produkt- und Prozessoptimierung. Wir bitten Sie in diesem Punkt um eine Einschätzung, welchem Leitthema Ihr Projekt zuzuordnen ist. Sollten Ihr Projekt keinem der Leitthemen zuzuordnen sein, können Sie dieses Feld offen lassen.

· Punkt Laufzeit: Bitte beachten Sie, dass der frühest mögliche Starttermin der 01.09.2012 ist. Zudem muss das Projektende spätestens zum 30.04.2015 erfolgen. Eine Verlängerung der Projektlaufzeit ist ausgeschlossen.

· Punkt Gesamtkosten: Bitte geben Sie hier das Gesamtprojektvolumen an.

· Punkt Förderquote: Laut internen Regeln des Spitzenclusters Medical Valley EMN darf die Förderquote für das Gesamtprojekt 50% nicht übersteigen. 

· Punkt Partner: Geben Sie hier die Partner im Projekt sowie deren Organisationsform (AG, GmbH, e.V., Universität etc.) an. Bitte geben Sie auch zu jedem Partner an, welche Form der Antragsstellung beabsichtigt ist (AZK, AZA). Sollte geplant sein, Partner in den Unterauftrag zu nehmen, sollte  dies im Template hinter dem Partner vermerkt werden.

· Punkte zu Zielen: Bitte geben Sie bei diesem Punkt an, wie eine Verwertung nach Ende der Förderung aussehen könnte und welches konkrete innovative Produkt bzw. welche konkrete innovative Dienstleistung entsteht.      

· Punkte zu Arbeitsplätzen: Bitte geben Sie hier an, wie viele Arbeitsplätze die industriellen Partner heute im Projekt haben, welche potenzielle Umsatzchancen Sie mit der Verwertung der Entwicklung nach Ende der Förderperiode sehen und wie viele potenzielle Arbeitsplätze durch das Projekt entstehen könnten. 

· Punkt Kurzbeschreibung des Projektes: Erläutern Sie auf maximal drei Seiten (inkl. Grafiken) Ihr geplantes Projekt. Hauptkriterien der Auswahl werden die Punkte Innovationshöhe, Beitrag zur Clusterstrategie und Wertschöpfung in der Region sein.  
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Template 


„Neue Projektskizzen für die zweite Förderperiode im BMBF-Spitzencluster-Wettbewerb“
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